E2 MIT 7:3 AUSWÄRTSSIEG BEIM FC HANSA
Gleich am ersten Spieltag der E-Junioren-Kreisliga kam es zu einem interessanten Duell zweier mit positiven Erwartungen in die Saison gehender Rostocker Mannschaften. Dabei gewann die E2 des Rostocker FC bei der F1 des FC Hansa Rostock mit 7:3 (5:0).
Nun, fremd waren sich die beiden Mannschaften nicht, waren sie sich doch schon in Testspielen im Rahmen des sommerlichen Trainingslagers des Rostocker FC begegnet. Trotzdem war es schon einigermaßen überraschend, wie kaltschnäuzig unsere Jungs von der E2 loslegten. Denn eigentlich waren wir ja in der Liga in der letzten Saison als „Mannschaft der 2.Halbzeit“ bekannt und manchmal sogar berüchtigt gewesen, in dem man sich einiger, der Entspannung nicht zuträglicher Aufholjagden bedient hatte. Nun aber machten unsere Jungs vor dem Tor der jungen Hanseaten sofort kurzen Prozess. 2mal Lasse und Mattes mit schönen Direktabnahmen machten nach gelungenen Zusammenspielen das frühe 3:0. Dann löste sich Torben von seinem Gegenspieler und überwand den Goalkeeper des FCH mit einem überlegten Lupfer. Und Aaron stellte zur Halbzeit mit einem 20m-Volleyschuß auf 5:0. 
Allerdings war von Anfang das technisch versierte und schnelle Spiel der Hansa-Kicker gut zu erkennen, was unsere Jungs zunehmend vorsichtiger agieren ließ. Viel zu häufig ließ man die flinken Hanseaten kombinieren, griff einfach nicht zielsicher und konsequent genug an. So wurde Torwart Luis mit seinen tollen Paraden im weiteren Spielverlauf der meistbeschäftigte Mann auf dem Platz.
Nach der Pause schlug es dann sofort 2mal zum 5:2 bei uns ein. Jetzt hieß es dagegenzuhalten, und kämpferisch war der Mannschaft ausnahmslos auch nichts vorzuwerfen. Besonders Felix machte sich vor der Abwehr als Abräumer verdient. Aron schaffte es immer wieder, sich in die finalen Schüssen des Gegners zu werfen. Sein und ein Tor des stärker im Mittelfeld spielenden Arvid bescherten und schlussendlich noch ein 7:3. Hervorzuheben ist auch die sehr agile Vorstellung von Bastian, der in der gegnerischen Hälfte „ganz schön Betrieb“ machte. Freuen konnten wir uns auch über den erstmaligen Pflichtspieleinsatz unseres Neuzugangs Celine, die noch etwas zurückhaltend agierte.
Was bleibt festzuhalten? Sicherlich eine bei uns selten erlebte hohe Ausnutzung der Chancen, eine gute kämpferische Leistung, eine zu vorsichtige Zweikampfführung, sowie besonders in der 2.Halbzeit eine nur genügende spielerische Leistung, vor allem im Spiel nach vorne.

Es spielten:Luis(TW), Lars, Felix, Aron(1), Thore, Arvid(1), Aaron(1), Bastian, Lasse(2), Celine, Torben (1), Mattes(1)

JR
[bookmark: _GoBack]
