F-Kids des FC Pommern Greifswald holen Bronze bei Landesmeisterschaft
Den F-Junioren des FC Pommern Greifswald gelingt eine kleine Sensation bei der Hallenlandesmeisterschaft in Rostock. 
Nach einem verhaltenen Start in der Gruppenphase mit zwei Unentschieden gegen den Güstrower SC (2:2) und den FC Mecklenburg Schwerin (1:1) drehten die Pommern-Jungs richtig auf.
Als einziges Team bescherten sie dem späteren Staffelsieger vom Malchower SV eine satte 0:3-Niederlage. Auch die weiteren Gruppenspiele gewannen die Pommern-Kids sicher. Den PSV Ribnitz-Damgarten fegten sie mit 5:1 vom Parkett. Die SG Sternberg/Brüel wurde mit 5:2 bezwungen.
[bookmark: _GoBack]Im Halbfinale trafen die FCP-Kicker dann auf die Turnierfavoriten des FC Hansa Rostock, die alle Vorrundenpartien souverän für sich entschieden hatten. Die Hanseaten ließen von Beginn an keine Zweifel aufkommen, wer hier ins Finale einziehen wird. Am Ende stand ein klares 5:0 für Hansa.
Trotz dieser Niederlage wollten die Pommern noch einmal angreifen und den dritten Podestplatz erkämpfen. Wie schon in der Vorrundenbegegnung bestimmten sie das Spiel gegen den Malchower SV und gewannen mit 2:0 die Bronze-Medaille nach Neunmeterschieẞen. Luis Schuldt und Tom Voß wurden in die Turnierauswahl berufen.
Chef-Coach Stefan Kroos war auẞer sich vor Freude:"Zur heutigen Leistung unserer Kinder kann ich nur applaudieren und ihnen ein großes Lob aussprechen. So diszipliniert und taktisch clever hatte ich das nicht erwartet."
Ergebnisse:
FCP F - Güstrower SC 09 2:2
FCP F - FC Mecklenburg Schwerin 1:1
FCP F - Malchower SV 90 3:0
FCP F - PSV Ribnitz-Damgarten 5:1
FCP F - SG Sternberg/​Brüel 5:2

Halbfinale:
FCP F - FC Hansa Rostock 0:5

Spiel um 3.Platz:
FCP F - Malchower SV 90 2:0

Endstand:
 1. FC Hansa Rostock
 2. FC Pommern Stralsund
 3. FC Pommern Greifswald
 4. Malchower SV 90
 5. FC Mecklenburg Schwerin
 6. SG FC/​SV Aufbau Parchim
 7. FSV 90 Altentreptow
 8. Güstrower SC 09
 9. SG GSV 04/​Weitenhagen
10. PSV Ribnitz-Damgarten
11. SG Sternberg/​Brüel
12. Burgsee Verein Schwerin
FCP F mit Luis Schuldt, Gustav Braunschweig, Jason Hanne, Justin Schröder, Ole Stechert, Corvin Herrmann(2), Paul Brauer(3), Leon Gehrt, Yannik Darman, Flint Richert(3), Tom Voß(9)

