Niederlage gegen die F1 des FC Hansa Rostock
Nach dem schweren Heimspiel in der letzten Woche ging es an diesem Wochenende zum FC Hansa. In den letzten Duellen spielten beide Mannschaften auf Augenhöhe. Somit sollten sich die Zuschauer auf ein spannendes Spiel freuen.
Gleich zu Beginn des Spiels setzten uns die kleinen Hanseaten mit ihrem Kurzpassspiel unter Druck und erspielten sich erste gute Möglichkeiten. In der 2. Minute erkämpften sie sich drei Ecken. Aus der dritten Ecke entstand das 1:0, als der Ball nach einem Fernschuss im Netz zappelte. Auch nach dem Tor bestimmte der FCH weiter das Geschehen. Immer wieder musste unsere Abwehr die schnellen Angriffe der Gastgeber abwehren und kam kaum zum Verschnaufen. Ab der fünften Minute kamen wir besser ins Spiel. Der Ball lief schnell und wir schafften es durch aggressive Spielweise uns erste kleinere Möglichkeiten zu erspielen. In der 7. und 8. Minute kamen unsere Angreifer drei mal gefährlich vors Tor. Nur beim Torschuss wurde auf den Torwart geschossen, der somit keine große Probleme hatte. Besser machte es der FCH. In der 10. Minute fing die Abwehr des FCH einen Angriff ab und schaltete sofort den Angriffsmodus ein. Die Gastgeber erreichten ein Überzahlspiel und nutzen diesen schnellen Konter zum 2:0. Nach dem Tor schafften wir es nicht uns klare Torchancen zu erspielen. Unsere Gegner waren häufig einen halben Schritt eher am Ball und liessen uns nicht zum Spielaufbau kommen. Nach einem Einwurf in der 16. Minute wurde ein Angreifer des FCH im Zentrum angespielt. Dieser nutzte die Chance und erzielte das 3:0. In der 23. Minute erhöhten die Gastgeber den Spielstand auf 4:0, nach dem wir die Angreifer nicht energisch gestört haben. In der 24. Minute schafften wir es endlich einen Angriff erfolgreich abzuschliessen. Timo spielte Alexander im Zentrum an, der frei vors Tor lief und den Ball in die linke untere Ecke schoss. Das war somit der 4:1 Anschlusstreffer und mit diesem Spielstand ging es in die Pause.
Auch zu Beginn der zweiten Halbzeit war der FCH das bessere Team. Wir schafften es nicht unsere Angriffe sauber zu Ende zu spielen und wurden bei Ballverlusten durch die spritzigen Hansa - Spieler immer wieder in Bedrängnis gebracht. In der 28. Minute nutzte der FCH einen Angriff und erzielte das 5:1. Erst in der 41. Minute gelang uns mit Alexander der erste richtige Torschuss in der zweiten Halbzeit. Der Ball wurde noch zur Ecke abgelenkt, die aber keine Gefahr für die Gegner brachte. Mit einer tollen Einzelleistung erhöhte der FCH eine Minute später den Spielstand auf 6:1. Der Spieler lief von der rechten Seite auf den Strafraum zu und zirkelte den Ball das linke obere Dreiangel. Da gab es nichts zu halten. Eine Minute später fiel das nächste Tor für den FCH. Somit stand es 7:1. Aber nach diesem Tor und einer kleinen Umstellung gelangen uns auf einmal ein paar schöne Angriffe. Fabian verfehlte in der 45. Minute das Tor nur knapp, als er sich im Zentrum durchsetzte und unter Bedrängnis den Abschluss suchte. Eine Minute später eroberte Fabian auf der rechten Seite den Ball und passte auf den in der Mitte frei stehenden Timo. Timo liess sich die Möglichkeit nicht nehmen und erzielte den 7:2 Anschlusstreffer. Alexander verkürzte in der 47. Minute den Spielstand auf 7:3, als er sich auf der rechten Bahn durchsetzte und direkt auf das Tor schoss. Das war dann auch die letzte große Aktion in dem Spiel. Somit gewann der FCH am Ende verdient mit 7:3.
In weiten Teilen des Spiels waren wir einfach einen Tick langsamer. Das Umschalten bei Ballverlusten klappte heute stellenweise gar nicht. Die schnellen Spieler der Gastgeber griffen dadurch sehr häufig in Überzahl an und brachten unsere Hintermannschaft in Schwierigkeiten. Gerade in der zweiten Halbzeit konnte sich Finn im Tor auszeichnen und eine höhere Niederlage noch verhindern.
Jetzt heißt es erst einmal "Kopf hoch", damit sich die Mannschaft optimal auf das kommende Punktspiel gegen den FSV Bentwisch vorbereiten kann.
Es spielten: Alex, Alexander, Domenik, Fabian, Finn Luca, Janne, Lennard, Pascal, Paul, Timo
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