27.10. Punktspiel gegen den FC Hansa Rostock F1
Die letzten Spiele gegen die F1 des FCH waren immer sehr knapp und beide Mannschaften spielten auf Augenhöhe. Somit konnte man ein spannendes Spiel erwarten.
Unsere Mannschaft ging bereits in der 1. Minute mit 1:0 in Führung. Timo kämpfte sich auf der linken Seite durch und spielte Paul in der Mitte an. Paul ließ sich die Chance nicht nehmen und erzielte das Tor. Ein Minute später versuchte Timo von der linken Seite den Ball ins lange Eck zu schießen, verfehlte das Tor aber nur ganz knapp.
Mit einem Schuss aus der 2. Reihe erzielte der FCH in der 6. Minute den 1:1 Ausgleich. Eine Minute später verloren wir im Mittelfeld den Ball. Die Spieler des FCH schalteten sofort um und schafften sich eine Überzahlsituation, die sie souverän zur 1:2 Führung ausnutzten. In der 11. Minute hatten wir etwas Glück, als die Gäste nach einem Freistoß nur den Pfosten trafen. Der FCH ging in der 13. Minute nach einem misslungenem Abschlag mit 1:3 in Führung. Die Jungs gaben aber nicht auf und erspielten sich immer wieder gute Möglichkeiten.
Der Torwart der Gäste konnte sich bei einem Fernschuss von Leon in der 16. Minute auszeichnen. Timo setzte sich in der 18. Minute auf der rechten Seite ganz stark durch und spielte Alexander an, der aber das Tor knapp verfehlte. 
Durch einen schnell vorgetragenen Angriff ging der FCH in der 18. Minute mit 1:4 in Führung. In der 20. Minute spielte Timo einen Pass von rechts in den Strafraum. Leon und Niklas verpassten leider den Ball und konnten die Möglichkeit nicht verwerten. In der 22. Minute erzielte Timo den 2:4 Anschlusstreffer. Das Tor wurde durch Leon eingeleitet, der den Ball von der Grundlinie in den Rückraum spielte und Timo anspielte. Mit dem 2:4 ging es in die Pause. Die Führung der Gäste war verdient, weil sie einfach vorm Tor effektiver waren und die Chancen erfolgreich nutzten.
Unsere Mannschaft kam gut in die 2. Halbzeit und erspielte sich gute Möglichkeiten. In der 29. Minute konnte der Torwart der Gäste einen Schuss von Leon mit einer guten Parade noch festhalten. Alexander setzte sich kurz darauf in der Mitte durch und verpasste das Tor nur sehr knapp. Besser machte es der FCH. Mit einem ganz starken Pass in die Spitze wurde unser Mittelfeld komplett überspielt und ein sehr schneller Angriff eingeleitet, den die Gäste zur 2:5 Führung nutzten. In der 33. Minute konnte Finn mit drei ganz starken Aktionen ein weiteres Tor der Gäste verhindern. In der 34. Minute brachte Lennard seinen Gegenspieler im Strafraum unglücklich zu Fall, worauf der Schiedsrichter auf den 9 Meter Punkt zeigte. Die Gäste nutzten die Chance und erzielten die 2:6 Führung. Finn war beim Schuss noch am Ball, konnte das Tor aber nicht verhindern. In der 35. Minute erzielte Niklas nach einem Pass von Timo den 3:6 Anschlusstreffer. Kurz darauf entschied der Schiedsrichter nach einem Zweikampf im Strafraum der Gäste wieder auf den 9 Meter Punkt. Timo legte sich den Ball hin und schoss den 4:6 Anschlusstreffer. Auch nach dem Treffer spielte die Mannschaft weiter offensiv nach vorne, blieb aber immer wieder an der Abwehr hängen. Timo traf in der 45. Minute mit einem Fernschuss nur den Pfosten. Alexanders Nachschuss verfehlte nur ganz knapp das Tor. Die letzten Minuten kämpfte die Mannschaft, konnte das Ergebnis aber nicht mehr verändern.
Somit gewannen die Gäste das Spiel verdient mit 4:6. Unsere Mannschaft konnte zahlreiche Torchancen nicht nutzen und ging somit als Verlierer vom Platz.
Es spielten: Alex, Alexander, Finn Luca, Jeremy, Lennard, Leon, Niklas, Pascal, Paul, Timo
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