[bookmark: _GoBack]In der vergangenen Woche fanden die ersten beiden Pflichtspiele für die RFC E1-Junioren statt. Am Mittwoch den 18.März hieß der Gegner FC Hansa Rostock und am Sonntag den 22.März traf man auf den SV Hafen Rostock.
Auf dem heimischen Kunstrasenplatz traf man auf die 2005er Mannschaft des FC Hansa Rostock. In der ersten Halbzeit zeigte sich schon, in welche Richtung das Spiel weitestgehend laufen sollte. Die Hanseaten machten mächtig Druck und kamen zu einigen Tormöglichkeiten. Der RFC konnte sich nur sporadisch vor dem Tor der Gäste zeigen. Mit Einsatz und Laufbereitschaft stand es zur Halbzeit nur 0:1. Die RFC Mannschaft konnte durch krankheitsbedingte Ausfälle nur mit drei Wechselspielern zum Spiel antreten und das machte sich nach der kräftezehrenden ersten Hälfte dann bald bemerkbar. Immer wieder konnten die Spieler des FC Hansa sich spielerisch durchsetzen, während bei den Gastgebern zunehmend die Kräfte und damit die Konzentration schwanden. So fielen in der zweiten Halbzeit insgesamt zehn Treffer für die Gäste. Kurz vor dem Ende konnte Laurenz den Ehrentreffer erzielen, den sich die Mannschaft mit Einsatz und Kampf bis zum Abpfiff verdient hatte. 
Ein völlig verdienter Erfolg der Hanseaten, die uns an diesem Nachmittag die Grenzen aufzeigten. Für mich eine völlig natürliche Sache, da beim FC Hansa, viele der besten Spieler des Jahrgangs, zu einer Mannschaft geformt wurden. Unser Ziel ist es gute Fußballer auszubilden, die sich Stück für Stück weiterentwickeln, um die leistungsmäßige Lücke zu verringern. 
Die Entwicklung der Mannschaft und der einzelnen Spieler, steht klar im Vordergrund und vor dem Ergebnis.
Aufstellung:
Jonas - Marius, Florenz, Elias - Laurenz (1), Marten, Theo
Luca, Sönke, Marino

