Sehr schönes Spiel beider Mannschaften, aber leider verloren…. 

Zu Gast hatten wir im Sonntag die Jungs der E II von FC Hansa Rostock. Bei tollem Fußballwetter sahen wir von Anfang an ein sehr engagiertes Spiel von beiden Mannschaften. In der 3. Min. hatte Malte das 1:0, nach schönem Pass von Jannes auf dem Fuß, aber leider verzog er alleine stehend vor dem Tor. Nur 1 Min später hätte uns Michel in Führung bringen können. Die Flanke von Fini köpfte er nur knapp übers Tor. In der 5. Min. zeichnete Marvin sich mit einer sehr starken Aktion aus, als er die Führung für die Rostocker Jungs verhinderte. Leider konnte er in der 6. Min. nicht mehr eingreifen. Ein super Schuss aus der zweiten Reihe schlug unter die Latte und bei uns im Tor ein. Bis dato schenkten sich die Jungs nichts und es ging so weiter. Ein schnell ausgeführter Einwurf durch Jannes auf Michel nutzte er zum 1:1 Ausgleich. Das 2:1 war identisch wie letzte Woche. Der Ball prallte vor Marvin auf und über ihn ins Tor. Danach hatten wir wieder 3 hochkarätige Chancen, um den Ausgleich zu erzielen. 
Bei der ersten setzte sich Michel mit einem starken Flankenlauf über die linke Seite durch. Sein Abschluss wurde noch auf der Linie geklärt. Die anderen beiden hatte Fini. Bei der ersten konnte der Torwart noch das Tor verhindern. Doch bei der zweiten überspielte er den Torwart aus ca. 13m und erzielte den zwischenzeitlichen Ausgleich zum 2:2. Was auch das Halbzeitergebnis war.  
Nur 2 Min nach dem Anpfiff erhöhten die FCH Jungs auf 3:2. Aber nur 1 Min. später konnte Malte durch einen Pass von Jannes den verdienten Ausgleich zum 3:3 wieder erzielen. Ein schöner Schuss mit links von Jannes, klärte der sehr gut aufgelegte Torwart der Rostocker. In der 40. Min. konnten wir durch Jannes noch in Führung gehen. Nach einer schnellen Zweierkombination zwischen Fini u. Malte im Mittelfeld bediente dieser Jannes und er schloss seine sehr gute Leistung  mit dem Tor zum 4:3 ab. Leider schaffen wir es derzeit nicht, einen Vorsprung bis zum Ende für uns zu nutzen. In der 44. Min viel der Ausgleich und nur 2 Min. später der Siegtreffer zum 5:4 der FCH Jungs. Wir hatten noch bis zum Ende des Spiels unsere Chancen, aber wie schon erwähnt, hatte der Torwart einen sehr guten Tag und hielt durch sehr starke Aktionen den Sieg für die FCH Jungs fest. 

Fazit: 
Wie auch schon in den letzten Spielen müssen wir konzentriert bis zum Schluss agieren, um uns auch mal mit Punkten zu belohnen. Trotzdem bin ich sehr, sehr stolz auf alle meiner Jungs, auch auf die, die in letzter Zeit etwas zu kurz gekommen sind. Wenn wir die letzten Spiele so auftreten wie in den letzten Wochen, werden wir uns hoffentlich noch mit ordentlichen Punkten belohnen.  

Es spielten: 
Magnus Wolschon, Tim Brose, Karl Holst, Michel Schröder (1 Tor), Leon Bartsch, Björn Blessin, Fin Benduhn (1 Tor), Marvin Pegler, Jannes Boddine (1 Tor), Malte Gerr (1 Tor) und Florian Schultz 
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