E1-JUNIOREN UNTERLIEGEN BEIM FC HANSA ROSTOCK
[bookmark: _GoBack]Am Samstag den 11.10.2014 trafen unsere E1-Junioren auf den gleichaltrigen Jahrgang des FC Hansa Rostock. Die Hanseaten hatten bis dahin alle Spiele gewonnen und gingen favorisiert ins Spiel. 
Die RFC Mannschaft wollte wieder ein gutes Spiel zeigen und die im Training erarbeitenen Dinge umsetzen. In den ersten 15 Minuten war es ein ausgeglichenes Spiel mit einem optischen Übergewicht der Gastgeber. Durch zwei Unkonzentriertheiten im Abwehrverhalten konnte der FC Hansa dann mit zwei Toren in Führung gehen. Kurz vor der Pause wurde ein Schuss von einem RFC Abwehrspieler unhaltbar ins eigene Tor abgefälscht. Mit einem 0:3 ging es dann in die Halbzeitpause. Dort wurde angesprochen, dass wir unser Konzept gut umgesetzt haben und noch mutiger im Spiel nach vorne sein wollten. Die zweite Halbzeit begann wieder vielversprechend mit guten Szenen für unsere Mannschaft. Die Hanseaten nutzen dann zwei Fehler unseres Teams, um die Führung auszubauen. Nun konnte der Rostocker FC seinen ersten Treffer erzielen, als Paul sich gegen seinen Gegenspieler durchsetzte und überlegt einschob. Nach einem weiteren Treffer der Gastgeber, war es dann Elias der auf der linken Seite auf und davon zog und konzentriert das zweite Tor des RFC erzielte. Nach einem abgewehrten Neunmeter und dem siebten Treffer des FC Hansa, pfiff der Schiedsrichter die Partie ab. 

Die Mannschaft des RFC zeigte ein gutes Spiel, mit ein paar Unkonzentriertheiten und probierte viele Dinge umzusetzen, die im Training erarbeitet wurden. 

Nach fünf Spieltagen in der Kreisoberliga, wo wir als junger E-Junioren Jahrgang an den Start gegangen sind, kann man schon zufrieden sein. Die Mannschaft entwickelt sich weiter und lernt aus den Partien gegen die älteren Teams. Natürlich gilt es für alle Spieler, im Training weiterhin konzentriert zu sein und sich für die anstehenden Aufgaben anzubieten.

