3.Sparkasse Holstein Cup am 07.und 08.05.2016  in Bad Oldesloe

Nach unserem W.Holz Cup erhielten wir kurzfristig eine Einladung zum Sparkasse Holstein Cup in Bad Oldesloe. Die Jungs von Lokomotive Moskau konnten leider nicht anreisen – wir sprangen ein. Ein kleines Problem galt es noch zu bewältigen. Parallel zum Turnierstart mussten wir noch das Punktspiel in der Landesliga gegen die U13 des FC Pommern Stralsund in Rostock bestreiten. Aber auch das haben unsere Trainer hinbekommen. Die meisten Spieler sollten erst das Spiel in Rostock bestreiten und dann nach Oldesloe nachkommen.
Aus der Mannschaft waren Mattis, Tim G. und Leo nach Oldesloe geschickt worden. Zusätzlich waren es unsere neuen Mitspieler der neuen Saison Max und Mahdi, sowie Leonard aus Stralsund, Konstantin aus Wismar und Vincent aus unserer U10 dabei. Leider wurde Mattis noch krank, so daß sowohl die Rostocker Truppe, als auch die Oldesloer ohne Wechselspieler auskommen mussten. Speziell der fehlende Torwart war ungünstig. Eine Kooperation gingen wir mit den Hamburger Jungs aus Pauli ein. Diese hatten nämlich das gleiche Problem. Erst halfen wir aus und dann stand (der inzwischen nachgekommende) Pauli Keeper für zwei Spiele in unserem Tor.
In der Vorrunde sollten wir bereits ziemlich anspruchsvolle Gegner haben. Im ersten Spiel ging es gegen Hannover 96. Wir waren überraschend gut dabei, verloren aber unglücklich mit 0:2.  
Nachdem unsere Rostocker Truppe gegen die Pommern aus Stralsund gewonnen hatte, wollten auch die Oldesloer dem nicht nachstehen. Da wir nun auch einen Torwart hatten, war sogar ein Spieler zum Wechseln da. Es sollte gegen den Turniersieger des Holz Cups vom Donnerstag, den Hamburger SV gehen. Und wir haben gleich Druck gemacht. Trotz vieler Chancen in kürzester Zeit ging der Ball aber nicht rein. Bis Tim G. unser erster Turniertreffer gelang. Mit einem glücklichen „Pfosten-Torwartrücken-Tor“ gleich der HSV zwar aus, aber mit seinem zweiten Treffer schoß uns Tim G. zum 2:1 Sieg.
Leider konnten wir im letzten Spiel vor der Mittagspause nicht ganz an die ersten beiden Spiele anknüpfen. Gegen den späteren Vorrundengruppensieger und Titelverteidiger SV Werder Bremen gab es eine 0:3 Niederlage.
Insgesamt haben sich die beiden „Rumpftruppen“ aber beachtlich gut geschlagen !
Nach der Mittagspause sollten auch die Rostocker zu uns stoßen und das Turnier erst richtig losgehen. Der erste Gegner war nun Benlöse IF aus Dänemark. Wir dominierten das ganze Spiel. Nur scheiterten wir wieder am Torwart, Alu, einem Abwehrbein oder an uns selber. Die Dänen trugen bis auf hohe weite Bälle in Angriff und Abwehr nicht viel zu einem schönen Spiel bei. Und es kam so, wie es dann meist kommt. Mit einem Standart und einem Kopfball kurz vor Schluß, schafften die Gegner aus ihrer einzigen Chance den Siegtreffer zum 0:1 zu setzen.
Wenn wir es noch in die Zwischenrunde schaffen wollten, mussten wir die letzten beiden Spiele unbedingt gewinnen und ein bisschen auf die anderen hoffen.
Als ersten ging des gegen das jüngste Team des Turniers. Die dritte Mannschaft des Gastgebers vom VfL Oldesloe. Um es kurz zu machen – Die Oldesloer hatten keine Chance. Wir gewannen nach Toren von Tim G.(2), Mahdi (2), Theo (2), Vincent (3) und Leo gewannen wir mit 10: 0
Als letztes ging es gegen den SSV Pölitz aus dem Oldesloer Umland. Und auch in diesem Spiel gab es keine Probleme mehr. Durch Tore von Melle (2), Mahdi (2), Theo (2) und Vincent (2) gewannen wir auch hier – mit 8:0.
Somit war die Vorrunde beendet. Wir waren vierter und damit für die Zwischenrunde qualifiziert und Feierabend.
Mahdi, Vincent und Leo fuhren nun nach Hause und die Jungs für den Sonntagseinsatz übernachteten bei den Gasteltern vom VfB Lübeck.
In der Zwischenrunde ging es nun gegen einen Gruppenersten, - zweiten und dritten. Beginnen sollten wir gegen den FC St.Pauli. Nach Toren von Max und Tim G. sowie einem Gegentreffer gewannen wir mit 2:1 
Leider sollte es so nicht weitergehen. Gegen den späteren Turniersieger vom BVB verloren wir mit 1:3 (Führungstreffer von Max) und gegen Pogon Stettin dann mit 0:2
Somit spielten wir um die Plätze 9-13. FDS Suomi aus Finnland, Borussia Mönchengladbach und wieder der Hamburger SV waren unsere Gegner.
In einem Geduldspiel hatten wir dieses mal, durch ein Tor von Max, das bessere Ende für uns und wir gewannen mit 1:0 gegen den Partnerverein von West Bromwich Albion, den FDS Suomi aus Finnland.
Das nächste Spiel ging nun schon wieder gegen den Hamburger SV. Und wieder schoß uns Max zum 1:0  Nach einigen klasse Paraden von Melle war dies dann auch wieder der Endstand.
Dies klappte dann leider im letzten Spiel gegen die andere Borussia – aus Mönchengladbach nicht mehr. Wir verloren das Spiel mit 0:2 und beendeten das Turnier auf einem guten 10.Platz   




Abschlusstabelle:
1. Borussia Dortmund
2. Hertha BSC
3. RB Leipzig
4. Sc Heerenveen (NL)
5. Bröndby IF Kopenhagen (DK)
6. FC Schalke 04
7. VfL Wolfsburg
8. Pogon Stettin (PL)
9. Borussia Mönchengladbach
10. F.C.Hansa Rostock
11. [bookmark: _GoBack]FDS Suomi (FIN)
12. Hamburger SV
13. SV Werder Bremen
14. FC St.Pauli
15. Hannover 96
16. New Star Kacanik (CRO)
17. VfB Lübeck
18. AF Paris 18 (FRA)
19. Holstein Kiel
20. Benlöse IF (DK)
21. VfL Oldesloe I
22. SSV Pölitz
23. VfL Oldesloe II
24. SG Meddewade
25. TSV Bargteheide
26. JuS Fischbek
27. Hagen Ahrensburg
28. VfL Oldesloe III
